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abitare naturale / live natural

Dalla selezione di pregiate essenze lignee nasce Chalet, una collezione ideata con la
massima attenzione ai dettagli, per trasferire negli ambienti I'immaginario caldo e rilassante
delle abitazioni montane. L'effetto legno diventa espressione di originalita, eleganza e
informalita. Una collezione che fonde stile e prestazioni tecniche per ampliare lo sguardo
progettuale.

Chalet arised from a careful selection of precious wood essences. A collection created with maximum attention to
detail to convey the imaginary warmth and relaxation of mountain homes in any space. The wood effect becomes an
expression of originality, elegance and informality. A collection combining style and technical performance to broaden
the design perspective.
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FORMATI / SIZES

chalet Joni00

SUPERFICI / SURFACES

ST. MORITZ _ 17 naturale/natural

CORTINA _5 CHAMONIX _ 23 grip

BORDO / EDGE

BORMIO _ 11
naturale/natural
Proposto in quattro eleganti Proposed in four elegant nuances,
nuance, Chalet & disponibile Chalet is available with a natural

surface and grip, in a practical
20x100 size with natural edge,

perfect for indoor and outdoor
bordo naturale, ideale per la design planning.

con superficie naturale e grip,

nel pratico formato 20x100 con

progettazione di ambienti interni

ed esterni.

COLORI / COLORS
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CHAMONIX Chalet
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CORTINA
20x100 101506 nat. 99
8"x40" 101512 grip m99

mosaici mosaics

BORMIO

101507 nat. 99
101510 grip m99

E&S

Eg1

NAT

GRIP

mosaico su rete

4,7x4,7 1,8"x1,8"- 30x30 12"x12"

naturale
W 199

101518 Cortina
101519 Bormio
101521 St. Moritz
101520 Chamonix

*mosaico su foglio

2,5x2,5 1"x1" - 30x30 12"x12"

naturale
W222

101522 Cortina

101523 Bormio

101525 St. Moritz

101524 Chamonix

*Quantitativo minimo ordine 9 m2
Minimum order quantity 9 m?

ST. MORITZ
20x100 101509 nat. m99
8"x40" 101513 grip 99

A+B+C| | ANSIA 1371 B.CRA. T}
A+ ) DCOF ominz%wed| | (CG m
' A WET >0,42 p>0.4 ~

MOSAICO GRIP
4,7x4,7  MOSAICO

2,5x2,5

CHAMONIX
20x100 101508 nat. 99
8"x40" 101511 grip 99

pezzi speciali special pieces

battiscopa
& 6,2x100 2,4"x40" @
naturale

® 29

elemento elle

15x30x4 6"x12"x1,5"
grip

® 31

Posa consigliata con una sfalsatura non superiore a 20 cm e fuga minima raccomandata 2 mm.
When laying you are recommended not to stagger more than about 20 cm. Recommended jant minimum 2 mm.
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PEZZI SPECIALI POOLS & WELLNESS
POOL & WELLNESS SPECIAL PIECES

20x50 - 8"x20"

® 107

ANGOLO BORDO LINE INTERNO SX

ANGOLO BORDO CURVED INTERNO DX

20x50 - 8"x20"
® 181

20x50 - 8"x20" ANGOLO BORDO CURVED INTERNO SX
® 107 20x50 - 8"x20"
ANGOLO BORDO LINE ESTERNO DX o 161

20x50 - 8"x20"

® 107

ANGOLO BORDO LINE ESTERNO SX

ANGOLO BORDO CURVED ESTERNO DX

20x50 - 8"x20"
® 181

MOSAICO
su rete
4,7x4,7

IMBALLI packaging | 2oxw00em | 570

30x30
12"x12"

*BORDO LINE *BORDO CURVED Pc. Boxes 5 11 fogli 11 fogli Colli Boxes 48 36 36
" 17 _ " " E
20x50 - 8"x20 20x50 - 8"x20 M? Boxes 1 1 1 M Pallet 48 36 36
e ® 154 Kg Boxes 213 203 203 Kg Pallet 1022,4 730,8 730,8

MOSAICO
su foglio
2,5X2,5

17x1"
30x30
12"x12"

20x100 cm

MOSAICO
su rete
4,7x4,7

1,8"X1,8"
30x30
12"x12"

MOSAICO
su foglio
2,5X2,5

T
30x30
12"x12"

20x50 - 8"x20"
® 107 ANGOLO BORDO CURVED ESTERNO SX CATEGORIE D'IMPIEGO VARIAZIONI CROMATICHE
20x50 - 8"x20"

ANGOLO CURVO LINE ESTERNO USE CLASSES COLOUR VARIATIONS
@ 20x20 - 8"x8" ¢

@168 20x50 - 8”x20" Piastrelle da pavimento consigliate per
*ELEMENTO ELLE calpestio leggero .

Floor tiles recommended for light traffic V1 Aspetto uniforme
15x30x4 - 6"x12"x2" ® 208 Even appearance

\

® 31
ANGOLO ELLE INTERNO DX

2

Piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio-leggero
Floor tiles recommended for medium-

V2 Lieve variazione

20x50 - 8"x20" . light traffic Light variation
15x30x4 - 6"x12"x2" . . o
® 214 Piastrelle da pavimento consigliate .
C3 per calpestio medio
® 141 *GRIGLIA SLOT (10+10 mm) El;)fz;tlles recommended for medium :H V3 Media variazione
ANGOLO ELLE INTERNO SX 20x50 - 8”x20" Medium variation
15x30x4 - 6"x12"x2" Piastrelle da pavimento consigliate
@ C4 per calpestio medio-pesante
® 169 Floor tiles recommended for medium- ..
® 141 heavy traffic V4 Intensg variazione
ANGOLO GRIGLIA SLOT DX (10+10 mm) Strong variation
ANGOLO ELLE ESTERNO DX " " Piastrelle da pavimento consigliate )
15x30x4 - 6"x12"x2" 20x50 - 8"x20 C5 per calpestio intenso E indispensabile all’atto della posa, prelevare
XIUXE -0 x Floor tiles recommended for high le piastrelle da piu confezioni.
i It is necessary to take the tiles from several
® 181 traffic areas different boxes when laying them.

® 141
ANGOLO ELLE ESTERNO SX

ANGOLO GRIGLIA SLOT SX (10+10 mm)

@ 15x30x4 - 6"x12"x2" 20x50 - 8"x20" Note/Notes
| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.
® 141 Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
® 181

*Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.
Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.

Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.

Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica. The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.
Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/ DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/ GRES FIN CERAME
COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO PORCELANICO TERIDO EN MASA - TEXHHECKVE XAPAKTEPVICTUKV / MENKO3EPH/CTh I KEPAMOTAHVT, OKPALLIEHB I B MACCE

STANDARDS : UNIEN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G —Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPODIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORME VALOREMEDIOMONOCEEC
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS MONOGIBEC AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORME DUTEST INTERNATIONALE NORMWERTE MONOCBECMITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORVEES VALEURS MOYENMONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPODEPRUEBA VALORES PREVISTOS POR LASNORMAS VALORMEDIOMONOCIBEC
TEXHUYECKUE XAPAKTEPVCTUKM TUNTECTA TPEYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPEIHEE 3HAYEHVENMONOCBEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES Nat. Grip
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPVICTVKU 7emsN=150cm N=5cm
LATI CONFORME
. SIDES - SEITEN ENISO £09mm £0,6% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 10545-2 : 2,0mm) CONFORME - CONFORME
PASMEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO +05mm £50% COMPLYING - ERFULLT
S |EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 0, =05mm) CONFORME - CONFORME
TOMUMHA COOTBETCTBYET
; CONFORME
== | RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI .
.l STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN o £075mm ey s G R TE
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS-KOCOVTOMbHOCT O
ORTOGONALITA CONFORME
. RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm +0,5% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 20, (2 mm) CONFORME - CONFORME
KPVBIA3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO £075mm £05% COMPLYING - ERFULLT
=4 | PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 20, (#2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVBI13HA TMLIEBOV NIOBEPXHOCTYA COOTBETCTBYET
H ASSORBIMENTO ’ACQUA
2 D WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01
‘ ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 <05% <01%
BO[IOMOMIOLEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
W |FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) ENISO S21300N COMPLYING - ERFULLT
S | RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 R> 35 N/mm2. CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTV NPV VI3TVBE COOTBETCTBYET
" RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
@  |MPACTRESISTANCE -STOSSFESTIGKET ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT - 080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
| vmaPocTOMKOCT 3AFBINEHHOE SHAYEHVE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE CONFORME
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ) ENISO 3 COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A L'ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 105456 <175 mm CONFORME - CONFORME
| [PPOYHOCTb HA UCTVPAHVE COOTBETCTBYET
4 | |COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
€343 || COEFFICENT OFLNEAR THERUALEXPANSION- LNEARER WWARVEAUSDEFNUNGSKOEFFIZENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e e
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATAGION TERMICA LINEAL 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=67x10" /C
W | |KOSGOMLMEHT TMHEVHOMO TEPMVHECKOTO PACLLVPEHVS 3AFIBTEHHOE 3HAYEHVE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN IS0 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 TEXTE DEPASSE SELON- PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNDOMMAGE -NNGUNDANO
CTOMKOCTb K MEPENATAM TEMMEPATYPbI VICTIITAHVIE MPOVTIEHO B COOTBETCTBIN C BE3 NOBPEXMEHA
444 | DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MMM) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MMM) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MMAM) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 0.1 i/
M| ATATION AL HUMIDITE (EN MMV - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MMV 1054510 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
s | BIAKHOCTHOE PACILIMPEHVE (8 MWM) 3ASIBEHHOE 3HAYEHVE
RESISTENZA AL GELO ) TEST SUPERATO SECONDO EN IS0 10545-1 NESSUN DANNO
FROST RESISTANGE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON- PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNDOMMAGE-NNGUNDANO
MOPO30CTOMKOCTb VICTIbITAHVIE MIPOVIEHO B COOTBETCTBUNC BE3 MOBPEXIEHIN
— [RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVIPER PISCINA CONFORME
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKET GEGEN ENISO COMPTS LT
HAUSHALTSCHEMIALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESSTANCE AUX PRODUITS CHMIQUES| oS0 UBMIN G R e
USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS DE USO DOVESTICO Y| OO
ADITIVOS PARA PISCINA-CTOMKOCT K IE/CTB/HO BITOBBIX XVIMVHECK/X CPENICTB, IOBABKAM BEACCE/Hb |
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME
i / ; ! ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES ET A PP il g b MU o R aE
] ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOVKOCTb K AEVICTBVIO HU3KAX R VALORDECL o r
KOHLIEHTPALIAV K/CIIOT U LUEFOHEN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI HOHEN VALORE DICHIARATO CONFORME
C ' ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES CONCENTRATIONS DACIDES ET e DR o ANGEGEBENER WER G R e
ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOMKOCTE K AEVCTBIIO R e ArOR DECL - O
BBICOK/X KOHLIEHTPALIAV KVICTIOT W LLETIOYEN
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA ALAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOVMUMBOCTb K MATHOOEPAZOBAHVIO 3AFBNEHHOE 3HAYEHVE COOTBETCTBYET
' | CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <ALLIMITEDIRILEVAVENTO
€4 | LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 1054515 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DELINSTRUMENT <LIMITE DEL INSTRUMENTO
BB|IENEHVE CBUHLIA V1 KATMUSA 3AFBIEHHOE SHAYEHVE <HATIPEENE OMPELETMMOCTI
— N DM. 236/89 BCRA >040 >040 >040
SCIVOLOSITA
ANSIA137.1 'WET DCOF > 042 042 042
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT z z
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN51130 - RO Ri1
CKONb3KOCTb A+B(MOS 4,7X4,7
DIN51097 N A+B+((3(MOS 2‘5><2,)5) A+BHC

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC SP.A - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN -
POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOTMPOCAM

CMELMANBHBIX CEPTUOUKATOB 1 MOKASATENEN CBSDKUTEC C FINCIBEC SPA.
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MADEIN JTAlY  Ceramics of Italy

FINCIBEC S.p.A.
Uffici Comm.li, Stabilimento
e Amministrazione:

via Valle d'Aosta, 47
41049 Sassuolo (MO) Italia
Tel. +39 0536 861.300
Fax ltalia +39 0536 861.400
Fax Export + 39 0536 806.974 - 861.450
Fax Uff. Amm. + 39 0536 861.351
www.monocibec.it - info@monocibec.it
www.fincibec.it - info@fincibec.it
GRUPPO FIRE - Fire s.r.l.
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